

郑州晚报热线群: 27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

《这么冷的天,他在金水河里泡脚》追踪

“爸爸”

3年多来第一次听到儿子的呼唤,父亲流下眼泪
理发店免费理发,医生治脚伤,汽车站捐赠车票
流浪哥带着爱顺利到家

叔叔来电:“祝好人一生平安”

25日,本报以《这么冷的天,他在金水河里泡脚》为题,报道了流浪汉王金明的悲惨遭遇,引起了读者的强烈反响,网上热评。好事网友还亲切地称他为“泡脚哥”。

当天上午6点多,流浪哥的父亲和小叔赶到郑州,一下汽车,没有任何停顿,就直奔王金明的落脚点。 记者 冉小平/文 周雨/图

听到“爸爸”二字,父亲强忍着的眼泪流了下来

得知儿子王金明在郑州流浪的消息,王定友和弟弟王定和24日就从四川剑阁县起程赶往郑州。

“火车票不好买,为赶时间最后买了汽车票,310元一张。”为早点见到儿子,生活比较拮据的王定友没有任何迟疑,买了价格要高一倍多的汽车票。

前天上午6点多,两兄弟从郑州长途汽车中心站下车后,就直扑王金明的落脚点。

两兄弟在二七路金水桥边一关门的酒店屋檐下见到了王金明。当时,王金明还蜷缩在破旧的被子里,不知道家人来接他。“金明,认得我不?赶紧起来。”睁开眼看到父亲站在旁边,王金明呆了半天。

“爸爸。”王金明喊了一声,声音很小,生怕被别人听到了似的。

这一声最熟悉不过的称谓,3年多来,王定友还是第一次听到。强忍着的眼泪,在这一刻,还是不争气地流了下来。

“妈妈,我要回来了。”王定友随后通过电话跟在老家的母亲报了平安。

“回来就好啦。”接到儿子电话,他母亲在那头说了这句话,之后停顿了半天,说了一句,“我们等你回来。”便挂断了电话。

看王金明冷,巡防队员脱掉身上的大衣给他穿上,并送他到理发店免费理发

“衣服脱掉,给你带干净衣服来了。”兄弟俩连忙张罗着给王金明换衣服。

换下来的破旧棉衣里,王定友翻出了儿子捡废品卖的四五十元钱。不经意一枚5角硬币掉在地上,王金明赶紧扭身去捡。

脱掉上衣后,在场的人都为之一震。他长期漂泊在外,饥寒交迫,营养不良,整个身子骨瘦如柴。

看他瑟瑟发抖的样子,经八路办事处巡防队员李四信脱掉穿在身上的大衣,给他披上。

王定友请求在场的记者帮忙找家理发店,先给儿子理发。苦于双脚冻坏无法行走,巡防队员用巡逻车将他带到了经六路纬五路口的标榜发艺。

听说了他的遭遇后,店老板二话不说,安排理发师免费给王金明剪发。

约40分钟,理了小平头的王金明,彻底告别了蓬头垢面。

“他头发有些地方一块一块的,吹不起来。”理发师张果说,可能长期没洗粘在一块了,要是全部吹起来,“更帅”。



在郑州长途汽车中心站,工作人员用爱心基金为王金明买了返程票。



王金明的父亲看到躺在廊檐下的儿子,心里很不是滋味。



父亲给儿子穿上干净的衣服。



理发师为王金明免费洗头理发。

医生爱心治疗,说他双脚严重冻伤,脚趾尖坏死,恢复期长达3到6个月

理完发后,我们将王金明送到了郑州人民医院爱心治疗。

医院周围血管外科主治医师陈涛清洗了王金明的双脚,然后包扎,隔离感染源。

陈涛说,王金明双腿严重冻伤,右脚比左脚严重些,双脚脚趾尖呈黑色,已经坏死,又在河里用脏水泡脚,长时间和感染源接触,脚面

腐烂,腿部供血差,恢复起来比较漫长。

陈涛还说,如果不及时治疗,眼前看只是脚的问题,长期看就是全身的问题,到时双腿可能截肢,甚至危及生命。

考虑到流浪哥急于回老家,陈涛叮嘱王定友回家后按时换药,并继续治疗,同时加强营养,增强体质,大概3到6个月就可恢复好。

汽车站捐赠了爱心车票,流浪哥踏上回家路

出院后,3人都希望能尽快回家。

中午12点,3人来到郑州长途汽车中心站,值班站长任玉新听说了流浪哥的事情后,当即与中心站上级领导联系,使用车站的“爱心基金”给王金明买了一张“郑州—广元”的汽车票。

下午2点10分,王金明的小叔把他背上长途汽车。离开前,他看了看车站四周,似乎在留恋着什么。

“真没想到这么顺利。”王定友说,儿子得到这么多河南好心人的帮助,他感谢河南人,感谢河南记者的帮助。

昨日上午9点50分,王定和给我打来电话,说侄儿王金明已到家,感谢我们助他家人团聚,等王金明脚伤治好后给我们打电话,最后“祝好人一生平安”。

“萝卜哥”社区卖菜
居民说
很方便,很便宜,很新鲜

□首席记者 徐富盈 通讯员 王博

很方便,很便宜,很新鲜

昨天上午,“周末蔬菜直销进社区”来到威尼斯水城。

上午9点,在小区飞鸽广场,韩红刚和众菜农早已布置好摊位,前来买菜的市民陆续不断。组织者乔涛涛说,7点多就有居民来买菜了。

“很方便,下楼就可以买到菜,价格便宜不说,还很新鲜。”买菜的黄女士说,她住在相邻的开元小区,前来买了辣椒和蒜苗。

居民李女士说:“这种形式真好,都快成送货上门了,真方便。”

“今后每周日的上午,都来社区进行蔬菜直销”

这次活动,是志愿者乔涛涛发起的。他曾经和萝卜哥韩红刚一起到上海,帮助推销黄河滩的蔬菜。

昨天共有10多个志愿者参与蔬菜进社区活动。

“萝卜哥”韩红刚说,昨天销售的有菠菜、胡萝卜、辣椒、芹菜等10多个蔬菜品种,有4吨左右。菠菜是他自己种的,剩下的菜是黄河滩其他菜农的。“大家一起来销售,更好地方便市民,这是一种尝试。”

韩红刚说,2月14日,他申请注册的河南萝卜哥农业种植有限公司正式成立,“这次周末蔬菜进社区活动,是公司成立后第一个活动。”

“今后每周日的上午,都来这个社区进行蔬菜直销,营业到12点。如果其他社区有条件进去,请和我们联系。”

这次蔬菜进社区,还专门设立了蔬菜自选区。“区内的蔬菜都是称量好贴好价签的,居民挑选好自己所需的蔬菜后,自己把钱放到收款箱内。”乔涛涛说,这主要靠诚信和自觉,是检验和提升郑州市文明的一个标尺。

重400余斤
太胖了,患上“嗜睡症”
还经常开车,更危险

□记者 邢进 通讯员 封宁

2月18日晚,35岁的曹先生因为嗜睡、唤醒困难被家人送入郑州人民医院呼吸内科呼吸重症监护治疗病房。

通过插管给予呼吸机辅助治疗6天后,曹先生情况好转,转至普通病房,下一步,院方将对其进行体重控制和微创呼吸机辅助治疗。

郑州人民医院呼吸内科住院医师卢滨说,曹先生体重高达400余斤,其嗜睡、唤醒困难都是由于肥胖低通气综合征引起的,也就是典型的皮克威克氏综合征,而曹先生因为工作需要经常自己开车,这是非常危险的。

皮克威克氏综合征因英国著名作家狄更斯的小说《皮克威克外传》中的人物皮克威克而被命名,发病率并不高,患者的普遍特征是肥胖、红圆面孔、白昼嗜睡。患者由于极度肥胖,肺泡通气不足,伴有低氧血症,后期可伴有高碳酸血症,睡眠中有呼吸暂停,血氧分压降低且二氧化碳分压上升,白昼嗜睡,时间过久可发展成为慢性通气功能衰竭和肺心病,严重者在睡眠中即有可能失去生命。

巴奴火锅 BANU HOTPOT

巴奴火锅 本色本味

文化路店: 61005777

经七路店: 63615777

东明路店: 66633377

欢迎读者向晚报提供新闻线索

每天奖价值144元礼品

每周奖价值600元礼品

每月奖价值1000元礼品